

# Linec: Vyhrajte a nechte se inspirovat městem budoucnosti

Linec v Horním Rakousku se proměňuje, překvapí vás a nadchne: Ať už při projíždce lodí na řece Dunaji, při kouzelných koncertech, výhledem vysoko nad městem, barvami ve spreji v graffiti galerii, moderní architekturou, nebo při experimentech v muzeu.

Návštěvníci se mohou nechat unést otevřenou atmosférou barokního centra s příjemnými obchody a restauracemi, jedinečnými a odvážnými stavbami moderní architektury, rozmanitou kulturní nabídkou nebo Dunajem, který je součástí Lince nyní víc než jindy. Jeho břehy jsou místem pro rekreaci i kulturní vyžití. Zatímco ve dne vybízejí zelené plochy a hospůdky k posezení, v noci ohromí pozorovatele osvětlené fasády muzeí.

Stejně tak výstavy, které sahají od současných děl v muzeu umění Lentos až po inovativní vývoj v Ars Electronica Center. V tomto muzeu budoucnosti se setkává technologické myšlení s vizionářským mediálním uměním. Kousek po proudu řeky si mohou turisté v průmyslovém přístavu prohlédnout další umělecký projekt: Mural Harbor je největší galerie graffiti a mural artu v Evropě.



Stovky sprejerských děl se táhnou podél přístavní nádrže. A v nedaleké průmyslové oblasti nabízí jedinečný pohled do svého zákulisí společnost voestalpine Stahlwelt.

V Linci se dá užít skvělý víkend. Okružní plavba po Dunaji s výhledem na panorama města a jeho okolí je úžasným zážitkem. Typický linecký moučník Linzer Torte chutná nej-

lépe v kavárně Jindrak v centru města. Třešničkou na dortu se pak při pobytu v Linci stane večerní návštěva některého z hudebních představení v Musiktheater. Klíčem k výhodnému objevování města je karta hosta Linz Card.

Více informací: » [linztourismus.at/cz/](http://linztourismus.at/cz/).



## Soutěžte na webu Active Beauty

Také vás oslovila široká škála možností, které Linec nabízí? Nejraději byste se tam hned vydali na výlet? Soutěžte na » [activebeauty.cz](http://activebeauty.cz) a získejte pobyt v Linci zdarma. Stačí v termínu od 16.05.2022 do 22.05.2022 správně zodpovědět soutěžní otázky a výhra může být vaše. Těšit se můžete na pobyt pro dvě osoby na tři noci ve čtyřhvězdičkovém hotelu Schwarzer Bär přímo v centru města, včetně snídaně.